

Пособие проиндексировали

С 1 февраля 2017 года приказом Департамента образования ЯНАО № 149 от 2 февраля текущего года утвержден новый размер единовременного пособия при передаче детей в приемную семью.

Как сообщает отдел опеки и попечительства управления образования, с 1 февраля размер единовременного пособия при всех формах устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью (опека/попечительство, приемная семья, усыновление) с учетом районного коэффициента составит 24 641 рубль 85 копеек. При усыновлении ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, размер единовременного пособия с учетом районного коэффициента составит 188 283 рубля 72 копейки.

ЕГЭ с родителями

Седьмого февраля родители и выпускники школ города приняли участие во Всероссийской акции "Единый день сдачи ЕГЭ родителями" и проверили знания по русскому языку.

В пункте проведения экзамена (школа № 7) за школьные парты сели мамы и папы, решившие пройти экзаменационные испытания вместе с детьми – будущими выпускниками. В ходе "родительского" ЕГЭ действовали те же правила, что и для "школьного": каждый имел при себе паспорт и черную гелевую ручку, прошел через ручной металлоискатель, затем всех рассадили согласно списку в аудиториях, а организаторы провели инструктаж и процедуру распечатки контрольно-измерительных материалов. В аудиториях велось видеонаблюдение, кроме того, в пункте находились общественные наблюдатели и был установлен блокиратор сотовой связи. Таким образом исключалась какая-либо возможность списать или воспользоваться телефоном, и родители в полной мере прочувствовали атмосферу ЕГЭ.

Результаты испытания до участников Всероссийской акции доведут персонально, а несогласные с ними смогут подать в установленные сроки апелляцию.

Занковцы снова в призах

Ученики школы № 5 в очередной раз стали призерами интеллектуального марафона занковцев.



С 15 января по 1 февраля в Салехарде проходил региональный этап XV Всероссийского интеллектуального марафона школьников, обучающихся по развивающей системе Л. В. Занкова. В состязаниях участвовали четвероклашки из разных муниципалитетов Ямала. Ребята заочно выполняли задания по русскому языку, математике, окружающему миру и литературному чтению. Наш город представляли команды 4 А и 4 Б классов школы № 5.

По итогам марафона команда 4 А класса в составе Ксении Храповой, Анастасии Куцак и Леонида Колядина (на снимке) заняла II место.

Воспитанники губкинской школы № 5 на протяжении многих лет участвуют в этом конкурсе учеников-занковцев, на их счету уже не одно призовое место в региональном этапе, а дважды команды школы становились участниками и лауреатами всероссийского этапа марафона.

Поздравляем ребят и их руководителя Алену Владимировну Мирзахмедову с победой!

Встреча с будущими газовиками

Сотрудники Комсомольского газового промысла ООО "Газпром добыча Ноябрьск" встретились с учащимися "Газпром"-класса, открытого газодобывающим предприятием на базе школы № 7 города Губкинского.

Тематический урок провели мастер по добыче нефти и газа Олег Сухарев и геолог Иван Осипов. Они познакомили ребят со структурой предприятия, газодобывающими подразделениями и географией производственной деятельности ООО "Газпром добыча Ноябрьск", которая, кроме Ямала, включает Камчатку и Якутию.

Также сотрудники предприятия рассказали молодежи об активной спортивной и культурной жизни газовиков, богатых традициях и приближающемся юбилее ООО "Газпром добыча Ноябрьск". В этом году компания отметит свое сорокалетие.

"Газпром"-класс – значимый социально-образовательный проект ООО "Газпром добыча Ноябрьск", который является первой ступенью профессиональной ориентации школьников. Проект предполагает обучение в вузе за счет газодобывающего предприятия, а затем и трудоустройство на производство.

Ограничения продолжаются

Управление Роспотребнадзора по ЯНАО сообщает, что в округе идет рост заболеваемости ОРВИ и ОРЗ.

За 5 недель текущего года в медицинские учреждения автономного округа обратились 8439 человек с диагнозом острая респираторная вирусная инфекция, что на 12,7% выше, чем за предыдущую неделю. Наибольшее количество заболевших зарегистрировано среди детей 3 – 6 лет (28,8%) и школьников (26,7%). Отмечается превышение недельного эпидемиологического порога по совокупному населению на 26,6%. Наибольший прирост количества заболевших зарегистрирован в Пуровском районе, Новом Уренгое, Ноябрьске и Муравленко.

В Губкинском за неделю число заболевших ОРЗ и ОРВИ выросло на 11%. В образовательных учреждениях в случае регистрации групповой заболеваемости приостанавливается учебный процесс и детей разобщают на 7 дней. В нашем городе закрылись на карантин только отдельные группы и классы. На этой неделе с 7 по 15 февраля приостановлен учебный процесс в 3 А и 2 Б классах школы № 6, а с 8 по 16 февраля – в 3 А классе СШ № 1, в 4 А, 7 А и 9 А ООШ № 3.

Ограничение на проведение в городе культурно-массовых и спортивных мероприятий в закрытых помещениях по-прежнему не снято.

Подтвердить свой статус и право на землю

В департаменте по управлению муниципальным имуществом (ДУМИ) города Губкинского продолжается перерегистрация многодетных семей.

В январе 2017 года началась перерегистрация граждан, имеющих трех и более детей, состоящих на учете в департаменте и имеющих право на бесплатное получение в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Претендентов на земельные участки проверяют на их соответствие требованиям, установленным Законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 19 июня 2009 года № 39-ЗАО "О регулировании отдельных земельных отношений в Ямало-Ненецком автономном округе": состав семей по количеству детей и их возрасту, факт проживания родителей на территории автономного округа в период проведения проверки, а также статус семей, определяющий их потребность в улучшении жилищных условий.

В период проведения проверки, которая продлится до 31 марта 2017 года, многодетные семьи должны представить определенный набор документов и уведомить ДУМИ о том, что сведения о семье изменений не претерпели. Перерегистрацию должна пройти каждая семья, состоящая на учете, в противном случае семьи подлежат снятию с учета.

Разъяснения по интересующим вопросам можно получить в департаменте по управлению муниципальным имуществом по адресу: ЯНАО, г. Губкинский, мкр. 2, д. 45, кабинеты 210, 213 или по телефонам: 3-23-76, 3-20-58 и 3-21-08.

Как отдохнуть льготнику

С 1 января текущего года вступили в силу изменения в законодательные акты, касающиеся оздоровления льготников.

Утратило силу положение об организации отдыха и оздоровления детей и молодежи Ямала в российских санаторно-курортных организациях по профилю "Мать и дитя", в связи с чем теперь документы на оздоровление на Черноморском побережье по этому профилю приниматься не будут.

Также утратил силу действовавший ранее "Порядок оздоровления неработающих пенсионеров, проживающих на территории ЯНАО" от 28.03.2013 г. и начал действовать другой документ – постановление правительства ЯНАО от 2.12.2016 г. № 1114-П. Согласно новому нормативному правовому акту неработающим пенсионерам, желающим воспользоваться возмещением расходов за самостоятельно приобретенную путевку в 2017 году, необходимо обратиться в управление по труду и социальной защите населения до 31 мая текущего года.

Готовы к труду и обороне

Свыше 100 работников ООО "Газпром добыча Ноябрьск" приняли участие во Всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе "Готов к труду и обороне!".



Мероприятие прошло в рамках ежегодной спартакиады структурных подразделений ООО "Газпром добыча Ноябрьск", открытие которой состоялось 4 февраля. Участники выполнили упражнения в зале. Необходимо было сдать четыре дисциплины из восьми на выбор: плавание, прыжки в длину с места, наклоны вперед из положения стоя, подтягивание на высокой и низкой перекладине, отжимание, рывок гири и упражнения на пресс.

Спортсменам еще предстоит бег на лыжах, бег на короткие дистанции, метание снаряда на дальность, стрельба и турпоход.

Нормативы определены для каждой возрастной группы и отличаются количеством и видами обязательных дисциплин. Кроме того, учитывается уровень сложности, соответствующий бронзовому, серебряному и золотому значкам ГТО.

Спортивная хроника

Греко-римская борьба

Юный губкинский спортсмен Темур Абдусаматов завоевал бронзовую медаль на IX открытом Всероссийском турнире по греко-римской борьбе на призы заслуженного мастера спорта, чемпиона мира и серебряного призера Олимпийских игр Г. Н. Мамедалиева, проходившем с 26 по 28 января в Екатеринбурге.

Стрельба

28 и 29 января состоялось открытое первенство города Новый Уренгой по пулевой стрельбе. В различных видах упражнений призовые места завоевали Александра Катаргина (1 место) и Дарья Кочанжи (3 место).

Бокс

Соревнования по боксу в зачет XIX спартакиады учащихся ЯНАО среди юниоров и юниорок прошли в Новом Уренгое со 2 по 5 февраля. Команда Губкинского заняла 4 место. В личном зачете Айшат Нурисламова стала обладателем золотой медали, бронзовые награды у Шахзода Аvezова, Рамиля Гилязетдинова, Марселя Мубаракзяна, Дениса Тарачилы, Александры Далхадовой, Лолиты Гардалаевой и Мусы Аджиева.

Алла НАЗАРОВА, Гульдар КАЗЫЕВА, Айгуль ВАЛИЕВА,
служба по связям с общественностью и СМИ
ООО "Газпром добыча Ноябрьск"
Фото А. Назаровой и из архива